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Takarékszelvény betéti számla (fix kamatozású) 
3 hónapos lejáratú, napi kamatozású betéti forma. A kamatelszámolás idősávok szerint 
történik. Lejáratkor kamatos kamatot fizet.  
Egyszeri lekötési rendelkezés esetén a futamidő lejárata után a betét tovább nem 
kamatozik, a lekötött betét és a kamata a számlatulajdonos fizetési számlájára kerül 
átvezetésre. Folyamatos lekötési rendelkezés esetén automatikusan újra lekötődik a tőke, 
vagy a tőke és a kamat, a futamidő lejáratakor érvényes mindenkori Kondíciós lista szerinti 
kamattal.  

Idősávok: Éves kamat: EBKM: 
1. hónap: 0,05 %  
2. hónap: 0,1 %  
3. hónap: 0,15 %  

Átlagkamat a 3. hónap végén: 0,1 % 0,1 % 
A lekötött betét felmondása 

A lekötött betét felmondása: díjmentes.  
Nem természetes személy ügyfelek: a betét felmondása kizárólag a számlatulajdonos 
nevére nyitott pénzforgalmi számlára történő átvezetéssel lehetséges. 
Természetes személyek: 2012.01.10-től a betét felmondása kizárólag a számlatulajdonos 
nevére nyitott lakossági fizetési számlára történő átvezetéssel lehetséges. 

EBKM: egységesített betéti kamatláb mutató.  
Levonásra kerülő kamatadó mértéke természetes személyek, társasházak és őstermelők esetén: 15 %. 
Levonásra kerülő EHO mértéke természetes személyek és őstermelők esetén: 0 %. 
A Takarékszelvény betéti számla kamatszámítása: 
Fix, idősávos kamatozású; kamatlába havonta emelkedő mértékű. Minden hónapot 30 naposnak véve az elhelyezés napjától 
számított 90. napon jár le. A 91. napon vagy azon túli felvét esetén az ügyfél kamatos kamatot kap. 
1. A lekötés lejárata előtti felbontás esetén a kamatszámítás az elhelyezés napján kezdődik, és a kivétet megelőző napon 
végződik a kamatszámítás. Példa: 
A harmadik hónap n-ik napján történő felmondás esetén: 
Az 1. hónapra a kamat: K1 = tőke * 1. havi kamatláb * 30 / 360* 100 
A 2. hónapra a kamat:  K2 = tőke * 2. havi kamatláb * 30 / 360 * 100 
A fennmaradó 29 napra: K3 = tőke * 3. havi kamatláb * n / 360 * 100 
A fizetendő kamat = K1 + K2 + K3 
2. Lejáratkor a 91. napon az ügyfélnek havi tőkésítésekkel kamatos kamatot számolunk: 
Az 1. hónapra a kamat: K1 = tőke * 1. havi kamatláb * 30 / 360 * 100 
A 2. hónapra a kamat:  K2 = (K1+tőke) * 2. havi kamatláb * 30 / 360 * 100 
A 3. hónapra a kamat:  K3 = (K1+K2+tőke) * 3. havi kamatláb * 30 / 360 * 100 
A fizetendő kamat = K1 + K2 + K3 

A jelen „Hirdetmény”-ben szereplő betétek a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. 
évi CCXXXVII. törvény (Hpt.)  213. §-ában felsoroltak kivételével – az Országos Betétbiztosítási Alap 
(OBA) által biztosítottak. 
A biztosítás további részleteiről a www.oba.hu honlapon tájékozódhat 
Tájékoztatjuk, hogy a Bank – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott 
egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani.  
Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Banknál, az adott időpontban nyilvántartott – 
OBA által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB 
adat mutatja meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű 
megtakarítását biztosítja (azaz a bank fizetésképtelensége esetén ennyit fizet az OBA az ügyfélnek). 
Az Ügyfél-tájékoztatót a Bank a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai 
úton vagy a Bank ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes átadással. 

 

 


